

今年首场全省性毕业生招聘会昨举行,提供近8000个医药卫生岗位

大医院招人硕士起步 苏北医院给编制还有带薪进修

昨天,省人力资源和社会保障厅、省卫生厅联合主办的“江苏省2011届医药卫生类毕业生人才交流大会”在南京国展中心举行。这是今年首场全省性的大型毕业生招聘会,近300家用人单位提供岗位近8000个,吸引了3万余名毕业生进场应聘。虽然今年提供的岗位比去年多了3000个,但不少毕业生还是感叹“僧多粥少”。

快报记者 项风华 文
快报记者 赵杰 摄



毕业生们在寻找合适的岗位



大医院的招聘摊位前很热闹

【毕业生的难题】

好单位竞争激烈编制少

昨天的大型招聘会,不乏江苏省人民医院、江苏省中医院等省属三级甲等公立医院。应聘者如潮,甚至还有哈尔滨的学生来赶场。

今年主办方安排展位时显得“别有用心”,苏南苏北的展位交叉安排,鼓楼医院、江苏省人民医院、南京市第一医院等大医院被安排到大厅的最里边。“真难找,一直跑到最后才看到。”一名

女生一边抱怨一边排队。

为了和单位招聘人员说几句话,毕业生一拨又一拨地排队等待着。这样的场景在一些大医院招聘摊位前频繁上演。虽然省人民医院此次招聘的全是编外人员,但来自上海中医药大学中医内科学专业的硕士生刘坚表示,他把简历全都投给了这些大医院,就算没编制也要去。

大医院要求:硕士起步

记者在现场看到,江苏省人民医院、鼓楼医院等南京地区的医院对学历要求非硕博,江苏大学附属医院、苏州市中医院以及苏北一些规模较大的医院,除放射、护理等岗位外,需求也几乎都是硕士起步。

“硕士的不要,只收博士的!”南京市第一医院甚至连招聘简章都没有悬挂出来,一名男招聘负责人不停地解释。尽管有

毕业生嘀咕“这些大医院太牛”,但他们还是不死心地想往招聘主管手上塞自己的简历。

“不仅学历高,对专业要求也很苛刻,我刚在一家大医院门口排了半小时队,结果人家一看我的专业就拒了,队都白排了。”中国药科大学的李同学向记者叹气道,她的专业是社会与管理药学,明明是理科,但是人家却认为专业名称不符合。

中医和药学专业岗位少

小林是南京医科大学中医专业的学生,可她可以投的岗位却不多,“综合性医院几乎都不要中医,即使是中医院、中西医结合医院,要的人也不多。”

记者了解到,本场招聘会需求专业近90%都是和临床结合紧密的专业,药学、生物医学等基础类科学专业需求并不多,和中医学生境况差不多,药

学等专业的需求也普遍不多。江苏大学制药工程专业的毕业生朱钢告诉记者,他是本科生,进大医院比较难,药厂研发岗位要求硕士以上研究生,做医药代表竞争又很激烈。另外,随着国家医疗卫生体制改革逐步深入,今后将实行药品收支两条线和零差率销售,医院所用药品由厂家直供,医药代表几乎没有空间。

【我们给你支招】

苏北县医院给编制给带薪进修

苏南的大医院竞争激烈,不少苏北医院开出的条件则相当优厚。建湖县医院今年大手笔地开出60人的招聘计划,该院当场与毕业生签聘用意向协议书,承诺毕业生若两周内来复试,不仅签就业协议书,并且给事业编制。盐城市第三人民医院的纪院长也透露,他们单位人均年薪5万元,对单身的员工还提供集体宿舍。

乡镇医院:本科生都是宝

不少乡镇医院很重视此次招聘会,盐城市盐都区的19家镇卫生院的一把手都来了,盐城市盐都区卫生局办公室主任陈海高告诉记者,“本科生在我们那儿就是宝,今年我们19家卫生院要招150人,把学历门槛都放到大专了,可上午开场两小时仅收到25份简历。”

昨天,主办方在会场大厅入口处挂出一张公告,提醒毕业生

“现在毕业生一招来,除了给事业编制外,我们还将送到南京、上海、北京等全国知名医院培训一年半,这样的带薪进修,以前一般是不可能给新员工的。”盐城市城南医院陶院长介绍说,在苏南特别是南京的大医院,连博士都难进编制,稀缺的编制也成了苏北一些医院引才的砝码,甚至连民营医院也表示给予事业编制的待遇。

校医院和药厂是好去处

医院需求少,中医学生、药学生该“销”往何处?昨天的招聘会上,南京农业大学校医院招8人,尽管学历基本上要求硕士,门口还是排了不少的学生,比起一些“小医院”来人气毫不逊色。此外,无锡卫生高等职业技术学校、苏州卫生职业技术学院等教师岗位也吸引了不少毕业生。“我也投了医院,但感觉竞争太

关注一些岗位空缺的基层医疗机构,并把待遇也一一罗列了出来:享受培训基地同年资同类工作人员的同等工资、福利和社保待遇;全科医师纳入公益性岗位补贴范围并享受学费返还政策;培训期满后,在苏北苏中经济薄弱地区乡镇卫生院(农村社区卫生服务中心)工作,并签订至少5年聘用合同,可享受每年省财政补助2.5万元。

大。投个简历试试吧,我感觉做校医或者是当老师也蛮好的,有事业编制,也稳定。”一名女生说。

“提供宿舍,有工作餐,本科生实习期每月1000—1500元,转正后每月2300—3500元。”上海一家药业公司直接明码标价。记者看到,扬子江药业集团有限公司等大型医药集团也成了药学专业学生的聚集地。

»再来看看自考生找工作的情况

能吃苦+有经验,月薪能达5500元

昨天,江苏省2010年自学考试毕业生专场招聘会举行。现场有120家用人单位参与招聘,提供岗位3920个,这次所有的单位都是专门冲着自学考试毕业生来的,最高的月薪开到5500元。

“待遇还不错,月薪基本上都在1500元以上,还有不少超过两千了。”南师大自考英语专业的小张说,从招聘单位开出的条件来看,都有五险一金,有的还提供工作餐、住宿等待遇。

南京一家餐饮娱乐管理公司招聘的经理/主任岗位,开出了3300—5500元的月薪。招聘人员表示,这个岗位招的是餐饮管理专业的自考本科生,要求有一定的从业经验。普通本科院校毕业的应届生因为缺乏经验,没有办法应聘。

一家建材公司招聘的店长一职最高也能拿到五千元的月薪,而且还会另有奖金,这家单位对自考生的专业没有要求,学

历只要专科即可。招聘人员表示,他们不会因为招的是自考生就把待遇压低,关键要看能力。“刚才就有一个特别理想的学生,沟通能力非常强,现在我们还担心他是不是愿意来呢。”

水游城假日酒店还专门在待遇里列出了一项“忠诚奖”。招聘人员解释,酒店行业人员流动性大,他们因此设立了“忠诚奖”。“相比本科生,自考生务实,对企业的忠诚度更高一些。”

根据对部分参会单位进行的问卷调查了解到,参会单位普遍认为自考毕业生有独立能力,能吃苦耐劳,许多考生在参加自考的同时,还考取了一些相关行业从业人员岗位职业资格证书。

“招聘会上的这些企业都认可我们自考生,但其中以民营企业为多,而一些知名外企或中外合资企业,却不愿接受自考生的简历。”一位女自考生说。

通讯员 沈考宣 快报记者 黄艳

垃圾桶里捡剩菜 被当成小偷挨拳头

快报讯(记者 李彦)今年40多岁的宋师傅是一名装修工,前天下午1点多,在下关区建宁路300号附近一座大型超市的负一楼,宋师傅发现垃圾箱内有不少被扔掉的蔬菜,看上去还算新鲜。他觉得太可惜,于是在大垃圾箱里扒拉半天,挑出3个大蒜和4根茄子,旁边一位老太太也跟着一起捡剩菜。

一名超市保安突然出现,要对宋师傅罚款,理由是宋师傅偷了超市的蔬菜,因为这里是超市的回收区。“我就不明白了,这些明明都是卖不掉的蔬菜扔在了垃圾箱里,怎么能说是我偷的呢?”宋师傅郁闷地说,此处并未标注是超市的回收区。

宋师傅回忆,保安当时给他算了一笔账,茄子价值20元钱,加上罚款总共是220元。他不愿意给钱,这名保安又叫来一个同事,两人把他拖到了保安室里,一个打了他一拳,另一个人用脚踢他。挨了一顿打后,宋师傅被关在保安室里,直到下午5点左右才被放出去。

宋师傅最终选择报警,为自己讨个公道。随后,民警赶到超市,将打人的两名保安带回派出所,而宋师傅则被送往医院检查,花费了百余元。目前,此事警方仍在处理中。

(蔡先生线索费50元)

她举刀追老公 大喊“快抓劫匪”

快报讯(记者 李彦)夜幕下,她穿着一身睡衣,右眼肿成了小灯泡,手握一把小刀奋力奔跑,边大喊“快抓劫匪!”前方,一名男子慌张地窜来窜去,最后钻进下关方家营附近一家超市。当民警匆匆地赶到,从超市电脑房中揪出男子时,这场闹剧才水落石出。原来,上演抢劫闹剧的男女主角竟是一对夫妻。

前晚8点40分许,下关方家营附近,一声女子的大吼引起路人驻足观望。“抢劫啦,有人抢劫!”女子年约40多岁,身着一套睡衣,短卷发,右眼高高肿起呈紫色,鼻间还有血迹,手握一把小刀,正追着前面一名男子。男子身上穿着豹纹T恤,在人行道上左突右窜,众人赶紧报警。

男子转眼间钻进了一家超市,奔上二楼的电脑房中,电脑房里还有一名女工作人员。正当超市工作人员一头雾水之际,男子“嘭”的一声关上电脑房的门,反锁起来。很快,下关警方赶到超市中,民警冲上二楼电脑房,敲门警告屋内男子。女子见状赶紧收起小刀揣进兜里,指着房门说,“就是里面那个男的抢劫,他一把抢走了我的金项链。”

在民警警告两次后,房门打开,超市女工作人员安然无恙,屋内的男子却双手捂着脸委屈地嚷嚷,“我没抢劫,别听她乱说,她是我老婆!”这句话雷得众人“外焦里嫩”。随后,这一男一女被警方带走调查。

一位跟随两人而来的老邻居笑呵呵地揭开了谜底:两人的确是一对夫妻,当晚因为争执谁带孩子吵架,丈夫把妻子一顿暴打,妻子脾气上来后抓起一把小刀就要捅丈夫,丈夫吓得拔腿夺门而逃。“其实他老婆故意喊抢劫的,就是想引人注目,让警察过来解决问题。”

(朱先生线索费70元)